

建设国家中心城市 唱响青年最强音

本报记者 李娜 通讯员 王慧萍 文图



青年志愿服务队助力郑州国家中心城市

号角吹响！国家明确郑州建设国家中心城市的目标定位。立即行动！青年在大时代的召唤中，贡献力量，建功立业。在思想上同心、在文化上同建、在行动上同向、在服务上同步，团市委将带领广大青年，紧跟郑州建设国家中心城市步伐，凝心聚力，扬鞭奋蹄。

为了我们共同的梦想，郑州青年，一直在行动！

2017年初，团市委向全市青年发出号召——为推进郑州建设国家中心城市贡献青春力量。在五·四青年节这个青年最重要的节日，团市委再鼓劲、再动员，带领全市广大青年为郑州建设国家中心城市唱响最强音！

凝心聚力 助力国家中心城市建设

加快推进郑州国家中心城市，青年是生力军、突击队。共青团肩负着团结带领全市团员青年为推进郑州建设国家中心城市做贡献的重任。郑州共青团向全市各级团组织和团干部发出号召，争做郑州建设国家中心城市的宣传员，在全团率先建立“1+

100+X”直接联系、直接引导、直接服务青年制度，每名团干部建立联系100名青年的微信或者QQ群，直接覆盖青年10万余人。通过团干“1+100+X”联系网络，主动回应我市团员青年和社会关切，为推进国家中心城市建设营造良好氛围。

奋发图强 青年突击队发出最强音

300余支青年突击队奋战在“大三环+”工程、地铁建设等项目一线；近30万人(次)青年志愿者投身城市精细化管理、大气污染防治、生态建设等工作……过去的一年，团市委积极开展青春建功郑州行动，展示了郑州青年昂扬向上的姿态。

“践行雷锋精神，建设好郑北大桥，助力国家中心城市建设……”3月5日上午，伴随着铿锵有力的宣誓声，中铁大桥局郑北大桥项目部“新型城镇化建设青

年志愿者服务队”的队员们，在第54个“学雷锋纪念日”来临之际，面对团旗，郑重宣誓。

这是今年郑州共青团带领全市团员青年投身国家中心城市建设的缩影。2017年，团市委将继续发挥共青团组织化动员和社会化动员优势，将推进郑州国家中心城市建设的纳入“凝聚青年、服务大局、当好桥梁、从严治团”四维格局，融入共青团改革发展事业，为建设国家中心城市而努力奋斗。

服务大局 青春建功助力脱贫攻坚

去年，团市委的王朝阳，被选派到西于沟村任第一书记。驻村以来，他大部分时间都在村里，忙起来周末也回不了家。去年春节，他甚至接上妻子和女儿一起来自己住的村里过年。

这只是团市委推进“助力脱贫攻坚青春建功行动”的一个

缩影。今年以来，团市委将脱贫攻坚纳入“凝聚青年、服务大局、当好桥梁、从严治团”四维工作格局，取得了积极成效。通过生产扶贫、人才扶贫、公益扶贫、教育扶贫等，为贫困青年提供就业岗位6000余个，培训农村贫困青年6000余名。同时，按照

团省委部署，积极开展对国家级贫困县社旗县的定点联系工作，落实两个精准扶贫项目签约，并为当地留守儿童捐赠物品6万余元，为贫困大学生提供助学金10万元。

青春建功助力脱贫攻坚，郑州共青团一直在努力。

积极行动 助推生态建设再上新台阶

“大生态、大环保、大格局、大统筹”是郑州国家中心城市建设的核心理念和指导思想，为推进“宜居城市、美丽郑州”建设，郑州共青团积极开展“绿风尚”青少年生态环保行动，持续推进“保护母亲河行动”、青少年环保宣传实践等活

动，全力以赴融入大气污染防治攻坚战，传播植绿护绿意识、生态环保意识，组织动员全市青少年积极参与生态郑州建设，为加快建设国家中心城市创造良好生态环境。

2017年，团市委将继续开

展爱绿护绿、节能节水、绿色出行、清洁家园、垃圾分类、修旧利废等形式多样的环保宣传实践活动及“绿色长征”公益健走、环保课堂等环保教育实践教育活动，助推郑州生态建设再上新台阶。

一路高歌 吹响青年建功新号角

2017年，是党的十九大召开之年，是郑州建设国家中心城市的起步之年，也是共青团改革的攻坚之年。

唱响青春之歌，团市委将带领广大青年铸就“七彩青春”：引领青春·铸青年之魂，坚定理想信念，加强价值引领，增强服务意识；网络青春·发青年之声，推进“青年之声”建设“四个融合”工作，持续加强网宣队伍建设，坚持开展网络舆论引导；奉献青春·聚青年之力，积极投身全市发展新战略，开展共青团助力脱贫攻坚

，积极参与建设生态郑州；志愿青春·做青年之友，坚持拓展志愿服务品牌活动，推进完善志愿服务运作机制，完善密切联系青年工作机制；服务青春·建青年之家，强化品牌意识，形成长效机制，完善服务模式；护航青春·圆青年之梦，千方百计促进青年成长成才，尽心尽力关爱困难青少年群体，依法有序维护青少年合法权益；责任青春·固青年之本，严抓团的组织，夯实基层基础，要严管团的干部，恪守党纪党规，严格团员管理，激活团的细

胞，进一步加强青联、学联和少先队建设。

蓝图已绘就，扬帆待起航。国家中心城市建设的宏伟目标，为青年指明了奋斗的方向，站在新的历史起点上，团市委将坚持“一条主线七彩青春”工作思路，以“团聚青春改革创新当先锋投身国家中心城市建新功”为工作主线，团结带领全市广大团员青年在郑州加快国家中心城市建设中发挥生力军和突击队作用，以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。



青年突击队奋战在重点项目一线



团市委积极开展青春建功郑州行动

关于公布县(市、区)和开发区党政主要领导及信访局长接访手机的公告

为进一步密切联系群众，畅通群众信访渠道，解决群众合理合法诉求，现将郑州市各县(市、区)和开发区党政主要领导及信访局长接访手机公开发布。手机只接收短信，不接听电话。请您在发送短信时写明姓名、联系方式、家庭住址、身份证号码和主要诉求等相关内容。您的来信我们一定会按照有关规定认真及时办理。

特此通告，本通告自发布之日起执行。

县(市、区)、开发区	职务	姓名	手机号
中原区	区委书记	暂时空缺	
	区长	乔耸	18569973220
	信访局长	刘彬	18538933150
二七区	区委书记	陈红民	18239977011
	区长	苏建设	15515906181
	信访局长	冯军	13503452413
金水区	区委书记	陈宏伟	18703669125
	区长	魏东	18703669117
	信访局长	刘艳萍	18703669116
管城区	区委书记	王东亮	18638198116
	区长	虎强	18697328116
	信访局长	赵鹏	18637175362
惠济区	区委书记	黄钊	18768870022
	区长	马军	18703821898
	信访局长	王新生	18768872200
上街区	区委书记	宋浩	18838157702
	区长	翟晓宾	18838157705
	信访局长	杨永超	13526429883

县(市、区)、开发区	职务	姓名	手机号
中牟县	县委书记	樊福太	15136218811
	县长	潘开名	15136258855
	信访局长	张小马	15136258811
新郑市	市委书记	刘建武	13285073001
	市长	马志峰	13285073002
	信访局长	郑国安	15617658769
新密市	市委书记	高铁群	18637169669
	市长	张红伟	13838350167
	信访局长	魏奇锋	15738803819
荥阳市	市委书记	宋书杰	15738372222
	市长	暂时空缺	
	信访局长	王超峰	13607670795
登封市	市委书记	郑福林	18595675668
	市长	王鸿勋	13027525686
	信访局长	郝炳鑫	13503993559

县(市、区)、开发区	职务	姓名	手机号
航空港经济综合实验区	郑州市常委、党工委书记	张延明	15617637009
	管委会主任	马健	15617638009
	信访处长	王伟	18595731009
郑东新区	郑州市常委、党工委书记、管委会主任	王鹏	15516151786
	信访稳定办主任	张万里	18638797091
经济开发区	党工委书记、管委会主任	崔绍营	13523061865
	信访办主任	李俊	17719815986
高新技术产业开发区	党工委书记、管委会主任	王新亭	15617701169
	信访办主任	周少杰	15617525112

郑州市委群众工作部 郑州市信访局
2017年5月4日